Le divan

Concgue pour une assise bien confortable, cette banquette d’angle se
transforme facilement en un lit de 140 cm x 190 cm (épaisseur 18 cm) : il
suffit pour cela de juxtaposer les deux blocs de mousse dont elle est
composee.

Pour que les deux parties de ce lit se complétent parfaitement, la courbe
CD est constituée de deux arcs de cercles. La tangente a la courbe en C
est perpendiculaire au co6té BC.

Construire une vue de dessus des deux parties a I’échelle 1/10
disposées de maniére a reconstituer un rectangle.
Laisser visibles les traits de construction.



